

芦埠后村项目实现 100%签约

丽水东大门将迎来发展新空间

阅读提示

芦埠后村区块位于丽水高铁站西侧,是丽水市东大门出入口的必经之路。上周,芦埠后村项目实现100%签约,这为丽水东大门今后的建设发展迎来新空间,丽水东大门未来可期。



□ 记者 廖王晶

本报讯 上周二,随着市区芦埠后村二产业用房征收区块的王某翠户在征收协议上签字,标志着整个芦埠后村项目的征收实现100%签约。6月22日上午,这个区块进点实施拆除。这不仅为市区城中村改造推进遗留问题处置带了好头,也为丽水东大门今后的建设发展迎来新空间。

芦埠后村区块位于丽水高铁站西侧,是丽水市东大门出入口的必经之路。村里的房子大多都是老、旧、乱的自建房,不仅制约着村民的生活品质,也直接影响着丽水城市东方的窗口形象。

记者了解到,芦埠后村项目涉及被征收户127户,征收面积近4.3万平方米,其中芦埠后村二产业用房征收区块,是多年遗留的问题。这个项目历史问题多、买卖纠纷多、村内矛盾多、群众利益诉求多,征收难度非常大。市区城中村改造紫金征收组副组长、芦埠后村项目组长李信华依然还记得第一天进场的情景:村民们态度强硬抗拒征收组入户宣传,不信任不配合是一开始的常态。

为了进一步拉近征收组与群众的距离,搭建征收干部与被征收户间的“连心桥”,征收组特意印制了便民服务联系卡,利用走访入户的机会把联系卡发到每家每户。只要一个电话,征收干部就可以为村民们答疑解惑,极大方便了被征收户咨询他们关心的事项和问题。此外,在村民们遇到特殊困难时,征收干部们还第一时间上门服务,为他们代办陪跑。李信华说。

尽最大努力保障群众的合理诉求和合法权益,这是征收组在处理历史遗留问题和各种纠纷中的出发点。正因为如此,逐步打开了被征收户们的内心,不少历史遗留问题在你来我往中迎刃而解。被征收户赖伟锋在签了协议后,微笑地起身和工作人员握手,感谢你们,工作做得这么好!

除了高效、人性化的工作方法,一支富有凝聚力的征收团队,也是项目实现100%签约的关键。我们组里不少干部都是做了三年征收工作的“老将”,村两委干部也很给力,法院和拆迁事务专业机构等方面都为项目的疑难问题处理付出了大量且富有成效的努力。市区城中村改造紫金征收组组长蓝小明说,参与到这个项目中的干部都有一个特点:各线协同作战,队伍高度融合。

腾出发展新空间,丽水东大门未来可期。该项目实现全部签约后,跟进全面拆除,在月底前完成净地清零,实现历史遗留问题销号。市区城中村改造紫金征收组副组长、紫金街道党工委书记林伟群表示,项目征收的推进,提振了信心,提升了精气神,也给有效推进历史遗留问题处置解决、加快推进今年市区城中村改造再擂战鼓。

腾出发展新空间,丽水东大门未来可期。该项目实现全部签约后,跟进全面拆除,在月底前完成净地清零,实现历史遗留问题销号。市区城中村改造紫金征收组副组长、紫金街道党工委书记林伟群表示,项目征收的推进,提振了信心,提升了精气神,也给有效推进历史遗留问题处置解决、加快推进今年市区城中村改造再擂战鼓。

今日,市区东溪路道路正式通车

这几个小区居民出行更方便了



□ 记者 麻东君 通讯 刘晨凯

本报讯 今天上午,记者从市旧城改造公司了解到,由该公司建设的市区水东区块东溪路道路及管网工程于今天上午正式投入使用。据了解,东溪路道路及管网工程由东溪路、中区路及绿化三个部分组成。东溪路道路全长约710米,宽20-22米;中区路道路全长约94米,宽28米;中区路到站北路段长约340米,该段仅实施地下管线和地上绿化步行

道。工程于2018年8月25日正式开工,2019年12月27日完成竣工验收。

随着水东区块建设初具规模,作为水东区块的服务性道路,东溪路道路及管网工程的建成投入使用将有效改善东方明珠小区、水东公寓等周边小区、学校的管网配套条件和道路通行能力,在缓解高铁站枢纽交通压力的同时,也为新建的丽水客运中心站交通出入提供有利条件。

丽水经济技术开发区 发放1000万元购车补贴

□ 记者 夏金地 通讯员 陈慧萍

本报讯 近日,丽水经济技术开发区出台购车补贴政策,凡是于6月22日至6月30日期间,在开发区符合条件的汽车销售企业内购买新车并达到一定金额的,即可享受3000元-10000元不等的购车补贴,补贴总额1000万元。

活动期间,在开发区内同步开展让利促销活动的限上汽车销售企业购买汽车的消费者(含个人及企业),可以申请补贴。

消费者在符合条件的汽车销售企业购买汽车,通过微信搜索“开发区车补”程序提交申请后取得购车补贴资格,由汽车销售企业收集相关资料并发起申请,审核通过后,管委会将补贴统一兑付至汽车销售企业,由汽车销售企业在规定时间内将补贴发放给消费者。



企业地址及联系方式 详见开发区车补程序

我市面向世界一流大学 招聘优秀毕业生

聘用后列入事业编制管理,可安排入住人才公寓

□ 记者 吴启珍 通讯员 王黎丽

本报讯 日前,我市发布公告,面向世界一流大学招聘30名优秀毕业生。

据了解,此次的招聘对象为世界一流大学建设高校、海外高校(2020年QS世界大学排名前100位)全日制本科及以上学历应届毕业生,专业不设限制。另外,本次招聘报名通过网络进行,报名时间到2020年6月30日止。报名需提交《报名表》(见附件)和相关证明证件电子稿,报名资料电子稿压缩成单个文件包发送至丽水市人才服务中心电子邮箱:lsrsw@163.com,邮件名称统一为:学校+姓名。

在待遇方面,聘用毕业生列入事业编制管理,享受事业单位薪酬待遇。此外,聘用毕业生可安排入住人才公寓。

林之源书画习作品鉴会在丽水三宝馆举办

□ 记者 夏金地

本报讯 近日,由中央书画院、北京陈半丁艺术研究会主办的林之源书画习作品鉴会在丽水三宝馆举办。

当天,来自全国各地的专家以及丽水、温州众多书画爱好者一百多人共同参加了林之源作品品鉴会的开幕仪式,并对展出的诗书画作品进行观摩、欣赏。

据了解,此次林之源书画作品品鉴会共展出林之源先生几十年来创作的诗书画精品约50多幅,涵盖国画门类、南北书法及格律诗作等多种艺术门派,题材多样,内容丰富。

当天,品鉴会开幕仪式结束后,还举行了林之源先生书画艺术研讨会。来自中央书画院、人民美术网等地的书画名家、专家、学者及丽水本土的书画爱好者一同参加研讨活动。